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1. Существует ли 2012 целых чисел произведение
которых равно двум, а сумма равна нулю?
2. Мистер Твистер хочет купить завод, газету и
пароход. Если он купит только завод, то у него
останется 3 млн. долларов. Если он купит пароход, то у
него останется 4 млн. долларов. Если же он купит
газету, то у него останется 8 млн. долларов. Хватит ли
денег у Мистера Твистера, чтобы купить одновременно
завод, газету и пароход?
3. Пусть ABC - остроугольный треугольник. Прямая
параллельная стороне BC пересекает стороны AB и AC в
точках D и E соответственно. Окружность описанная
около треугольника ADE пересекает отрезок CD в
точке F отличной от точки D. Доказать, что
треугольники AFE и CBD подобны.
4. Числа x1, x2, x3, …, x2012 принадлежат промежутку
[0;1]. Доказать неравенство

x1 x2 x3 … x2012 + (1– x1) (1– x2) (1– x3) … (1– x2012)  1.
При каких значениях x1, x2, x3, …, x2012 может
достигаться равенство?
5. Даны 10 точек, являющихся вершинами выпуклого
десятиугольника. Какое наибольшее число треугольников
с вершинами в этих точках можно выбрать таким
образом, чтобы каждый треугольник имел сторону, не
являющуюся стороной других выбранных треугольников?


